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令和７年第９回海老名市選挙管理委員会会議録 

 

１ 開 催 日 時 令和７年７月３日（木）午後５時15分から 

２ 場   所 海老名市役所 ７階 704会議室 

３ 出 席 委 員 委員長  永 江 次 夫 

        委 員  中 島 賢太郎  杉 山 秀 雄  佐 藤 政 夫 

４ 欠 席 委 員 な し   

５ 事 務 局 篠原局長、煤賀係長、佐藤書記 

６ 会議の案件 

(１)  議案第41号 期日前投票所を定めること 

(２) 議案第42号 期日前投票所の投票管理者及び同職務代理者を選任すること 

(３)  議案第43号 期日前投票所の投票立会人を選任すること 

(４) 議案第44号 期日前投票所を開く時刻の繰下げを決定すること 

(５) 議案第45号 在外選挙人名簿に登録されている選挙人の国内において投票 

を行う場合の期日前投票所を定めること 

 （６） 議案第46号 投票立会人を変更すること 

７ 会議の記録 

 【議事日程について】 

 委 員 長 出席委員が４人であり、地方自治法第189条第１項の規定により会議が

有効に成立している旨を告げる。 

      （午後５時５分 開会） 

 委 員 長 本日の日程について、事務局に説明を求める。 

 事 務 局 本日の日程について説明する。 

      （事務局、日程を説明） 

 委 員 長 日程について異議があるかを諮ったところ、異議がないので日程のとお

り会議を進める旨を告げる。 
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 委 員 長 議案第41号を付議する。事務局に議案について説明を求める。 

【議案第41号 期日前投票所を定めること】 

事 務 局 令和７年７月20日執行の参議院神奈川県選出議員選挙及び参議院比例代

表選出議員選挙における期日前投票所を定めたいものである。 

      期日前投票所の建物の名称、所在地は議案書に記載のとおりである。設

置期間については、海老名市役所１階ロビーは設置期間を公示の日の翌日

の令和７年７月４日から令和７年７月19日まで、門沢橋コミュニティセン

ター集会室、北部公園体育館１階ラウンジ及びビナガーデンズパーチ６階

総合待合は、設置期間を令和７年７月14日から令和７年７月19日までとし

たい。 

 委 員 長 議案について質疑を求める。 

（質疑なし） 

 委 員 長 質疑もなく、採決の結果、全員異議もなく原案のとおり決定した旨を告

げる。 

 

委 員 長 次に、議案第42号を付議する。事務局に議案について説明を求める。 

【議案第42号 期日前投票所の投票管理者及び同職務代理者を選任すること】 

事 務 局 令和７年７月20日執行の参議院神奈川県選出議員選挙及び参議院比例代

表選出議員選挙における期日前投票所の投票管理者及び投票管理者に事故

があり、又は投票管理者が欠けた場合において、その職務の代理すべき者

を選任したいものである。 

     なお、投票管理者実人数11名は、全員が市の退職した職員であり、昨年

10月執行の衆議院議員解散総選挙においても選任している。 

      また、職務代理者については、市の職員で係長相当職以上の者を選任し

ている。 

委 員 長 議案について質疑を求める。 

（質疑なし） 



 

3 

 

 委 員 長 質疑もなく、採決の結果、全員異議もなく原案のとおり決定した旨を告

げる。 

 

 委 員 長 次に、議案第43号を付議する。事務局に議案について説明を求める。 

【議案第43号 期日前投票所の投票立会人を選任すること】 

事 務 局 令和７年７月20日執行の参議院神奈川県選出議員選挙及び参議院比例代

表選出議員選挙における期日前投票所の投票立会人を選任したいものであ

る。 

     なお、投票立会人は、主に明るい選挙推進協議会の委員及び前回お願い

した方を選任しており、全員がこれまで投票立会人の経験がある。 

委 員 長 議案について質疑を求める。 

（質疑なし） 

 委 員 長 他に質疑もなく、採決の結果、全員異議もなく原案のとおり決定した旨

を告げる。 

 

委 員 長 次に、議案第44号を付議する。事務局に議案について説明を求める。 

【議案第44号 期日前投票所を開く時刻の繰下げを決定すること】 

事 務 局 令和７年７月20日執行の参議院神奈川県選出議員選挙及び参議院比例代

表選出議員選挙における期日前投票所を開く時刻を繰り下げたいものであ

る。 

     期日前投票所の門沢橋コミュニティセンター集会室、北部公園体育館１

階ラウンジ及びビナガーデンズパーチ６階総合待合において、開く時刻を

それぞれ30分繰り下げ、午前９時からとしたい。 

 委 員 長 議案について質疑を求める。 

（質疑なし） 

 委 員 長 質疑もなく、採決の結果、全員異議もなく原案のとおり決定した旨を告

げる。 
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 委 員 長 次に、議案第45号を付議する。事務局に議案について説明を求める。 

【議案第45号 在外選挙人名簿に登録されている選挙人の国内において投票を行う

場合の期日前投票所を定めること】 

事 務 局 令和７年７月20日執行の参議院神奈川県選出議員選挙及び参議院比例代

表選出議員選挙において、在外選挙人名簿に登録されている選挙人が国内

において投票を行う場合の期日前投票所を定めたいものである。 

     在外選挙人名簿に登録されている選挙人が国内において投票を行う場合

の期日前投票所は、海老名市役所１階ロビーとしたい。 

委 員 長 議案について質疑を求める。 

    （質疑なし） 

委 員 長 質疑もなく、採決の結果、全員異議もなく原案のとおり決定した旨を告

げる。 

 

委 員 長 次に、議案第46号を付議する。事務局に議案について説明を求める。 

【議案第46号 投票立会人を変更すること】 

事 務 局 令和７年７月20日執行の参議院神奈川県選出議員選挙及び参議院比例代

表選出議員選挙における投票立会人については、令和７年７月２日開催の

第８回選挙管理委員会にて選任の議決をいただいたところだが、第６投票

区投票立会人１名から、自己都合による辞任の申し出があったため、新た

に別の者を第６投票区投票立会人として選任したいものである。「投票

区」、「氏名」、「住所」は議案書の表に記載のとおりである。 

委 員 長 議案について質疑を求める。 

（質疑なし） 

委 員 長 質疑もなく、採決の結果、全員異議もなく原案のとおり決定した旨を告 

げる。 

議案審議を終了とする。事務局から議案以外で何かあるか。 
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 【報告事項】 

 ・令和７年７月20日執行の参議院議員通常選挙から、開票速報の様式を開票集計シ

ステムから出力されるものに変更することを報告した。 
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以上は会議の顛末であるが、その内容に相違のないことを証するため、ここに署名

する。 

   令和７年９月１日 

 

       委員長 

 

       委 員 

 

       委 員 

 

       委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


